HHOERFFERT2ZAFHEIEHBHEFT P
o PR NEFMEF Y A RKERIZH Y

HEF I BRI AT

dAe LA PERMBELAILPHEINHB RIS

RPIEL 1. $oski mrpific: 11 & mlic A B4R o

(Fxs & |20 KEP AR

£ p %) BdbFiR- Al e AR iMAnBrIR BRI TFe
F50 o eaRENLPIFIN o

KEAH

1. BEsdle s aiin
%d@i%%%,gﬂi@jE—@ﬁ??%ﬁliﬁﬁéﬁﬁﬁﬁig°
2. ZABMIfRAAN e L O G
Bz AT S e e BRI EE
3. BEERFFELLY BELPHB LN
gigﬁiﬁuWWMﬁu@ﬂﬁﬁﬁﬁ
BT LEAN L s e IR
4, RPBaNBPILE
BHETERY  RELL-ME RPN OB R LIE o ey PEE -

G0 TS frl e iaand o RRBE AT

PERTZVEHIIFe BN Font b T Fe g

FFyE

EYHE- RPELERY -
BYH - i npBolSeiaRy o




W5%(—)  “pikaH SEaE e

—

(5] #a, b FEF o QIEE I RS TEEa, b GHAS  BTLER C » 71

W%

T X,y o [HB C =xa+yb o Hxy B HyEg -

REE 1. S TEEGEES | HRTEE B e BB Cc =xa+yDb > BElixa Eyb -

28 2. a =(21), b =(3,-1), ¢ =(0,5) > Ak a, b FV{T » FiLliFiEmE—Hy

Tl x,y o [HEC =xa+yb o REFFIEH L #lixa Ky b R xy [ -




B384 ) ¢ AT A A A T R A

3x-2y=3
QD H’%:ﬁjﬂggﬁ;ﬁ%ﬁ{ X—zcy

PARIEFRR °
5x + 4y =16 AR

23 =35, b =(=24), c =(316) - Hl xa+yb=_c -

3x—-2y=3

L dy—16 AIfE

HIx@.5)+y(-2,4)=(316) -~ HfixEly E’Jﬁi”Eﬂﬁb{

HefPIREEE Tk TR R TRES xaty D = ¢ -
R 1k T oe IS AR TR 2R o BT IR AR B o AT (AT DU AR

EF?

PN

FHRE 0. T HBEARATER A 7 a =(35), b =(-24), ¢ =(316) » FHLTHIRET
N TIE A EE -

(1) a, b (EO)FFRRE TSRS

(2) xa, b (oY EFINE]mE s

(3) T, b (GLE)FFRRI T TILE RS

(4) FERF x BRI ETTA LR E

FRE 355 T IR AR | HRAE 7 a =(35), b =(-2,4), ¢ =(3,16) » EH
y B DR BB T TE I ey E AT LLE - 6 y DARET T3 =B -



